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Політика дисципліни Академічна доброчесність.
Очікується, що здобувачі вищої освіти будуть дотримуватися принципів
академічної доброчесності, усвідомлюючи наслідки її порушення, що
визначається Кодексом академічної доброчесності Уманського державного
педагогічного університету імені Павла Тичини.
Відвідування занять.
Відвідування занять є важливою складовою освітнього процесу. Очікується,
що здобувачі вищої освіти відвідають всі лекції і семінарські (практичні)
заняття курсу.
Пропуски семінарських (практичних) занять відпрацьовуються в
обов’язковому порядку. Здобувач вищої освіти зобов’язаний відпрацювати
пропущене заняття упродовж двох тижнів з дня пропуску його.
Креативна ініціатива здобувача вищої освіти.
Здобувачі вищої освіти мають можливість за власною ініціативою
підготувати доповіді до визначених робочою програмою тем семінарських
(практичних) занять на основі пошуку та огляду наукових публікацій за
заданою проблематикою дисципліни, поглибленому опрацюванні окремих
лекційних тем або питань; при виконанні ІНДЗ самостійно вибирають його
тему та творчо підходять до його вирішення.

Що будемо вивчати? Фонетичну будову іноземної мови, основні граматичні категорії різних
частин мови відповідно до потреб усного мовлення та читання, лексичний
мінімум, необхідний для побутової та фахової сфери спілкування в обсязі
матеріалу, передбаченого програмою.

Чому це треба вивчати? Формування комунікативної компетенції здобувачів у межах загальної
тематики та з фаху, а також розвиток компетенцій читання, аудіювання,
письма розуміння та перекладу фахової літератури як за допомогою
словника, так і без нього.

Яких результатів можна досягнути? Спілкуватись в усній та письмовій формі іноземною мовою у професійній
діяльності.



Як можна використати набуті
знання та уміння?

Здатність до міжособистісної взаємодії, роботи в команді, спілкування з
представниками інших професійних груп різного рівня (соціальна
компетентність).
Здатність виявляти повагу та цінувати українську національну культуру,
багатоманітність і мультикультурність у суспільстві; здатність до вираження
національної культурної ідентичності, творчого самовираження (культурна
компетентність).
Мовно-комунікативна компетентність як здатність: забезпечувати здобуття
учнями освіти державною мовою; забезпечувати (за потреби) здобуття
учнями освіти з урахуванням особливостей мовного середовища в закладі
освіти (мова відповідного корінного народу або національної меншини
України); формувати і розвивати мовно- комунікативні уміння та навички
учнів; використовувати знання іноземної мови в освітній і професійній
діяльності.
Інформаційно-цифрова компетентність як здатність: орієнтуватися в
інформаційному просторі, здійснювати пошук і критично оцінювати
інформацію, оперувати нею у професійні і й діяльності; ефективно
використовувати наявні та створювати (за потреби) нові електронні
(цифрові) освітні ресурси; використовувати цифрові технології в освітньому
процесі.
Інноваційна компетентність як здатність: застосовувати наукові методи
пізнання в освітньому процесі; використовувати інновації у професійній
діяльності; застосовувані різноманітні підходи до розв’язання проблем у
педагогічній діяльності;
Здатність до навчання впродовж життя як здатність: визначати умови та
ресурси професійного розвитку впродовж життя; взаємодіяти з іншими
вчителями на засадах партнерства та підтримки (у рамках наставництва,
супервізії тощо).

Зміст дисципліни Tема 1. The path to the university
Tема 2. Student life
Tема 3. Teachers
Tема 4. School environment
Tема 5. Education worldwide
Tема 6. New tendencies in education
Tема 7. Mathematics. physics.
Tема 8. Information technology. natural sciences

Обов’язкові завдання - удосконалення знань про фонетичну будову та інтонаційний лад
французької мови, основні граматичні категорії та конструкції;
- засвоєння термінології та мовних реалій з фаху магістра, загальнонаукової
лексики та мовних одиниць, які використовуються у діловому спілкуванні;
- ознайомлення з основними особливостями стилістики та організації
сучасного франкомовного дискурсу;
- формування навичок і вмінь усного та писемного мовлення у сфері
ділового спілкування, що передбачає дотримання стилістичних норм під час
оформлення реквізитів, укладання та редагування документації різного
рівня;
- формування вмінь та навичок реферування фахової оригінальної
літератури з метою одержання необхідної інформації, читання ділових
паперів та зразків листів зарубіжних партнерів;
- формування навичок роботи зі словником та іншими довідковими
джерелами, що є необхідним для самостійної роботи з фаховоюМіждисциплінарні зв’язки Математика, фізика, інформатика, природничі науки, українська мова.
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Поточний контроль Виконання завдань практичних і модульних контрольних робіт, ІНДЗ,
рефератів.
Загальна система оцінювання за навчальною дисципліною визначається
розділом 8 Положення про порядок організації освітнього процесу в
Уманському державному педагогічному університеті імені Павла Тичини –
види та критерії оцінювання відображені в робочій програмі з дисципліни.

Підсумковий контроль 2 семестр – залік, 4 семестр - екзамен
Порядок та організація контролю знань здобувачів вищої освіти, зокрема
умови допуску до підсумкового контролю визначаються розділом 8
Положення про порядок організації освітнього процесу Уманського
державного педагогічного університету імені Павла Тичини.

Комар Ольга СергіївнаРозробник
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